

ЭССЕ

В эту субботу все мы, редколлегия газеты "Классики", ученики 6-х, 7-х, 8-х и 10-х классов, почувствовали себя выпускниками школы. Наверное, именно с таким волнением, нетерпением, а то и страхом наши старшие товарищи совсем скоро будут ждать объявления темы сочинения на ЕГЭ. Но стоило нам услышать тему 48-часового марафона этого года, как в кабинете раздался выдох. Дарить добро - любим, умеем, практикуем!

Мало того, в прошлом выпуске газеты мы отметили 17 февраля, День спонтанного проявления доброты, приурочив к этой дате акцию. Все "классики", как мы скромно себя называем, получили редакционное задание - придумать, осуществить и описать доброе дело.

Узнав тему марафона, наши малыши-шестиклашки тут же объявили, что берут на себя творческий контент (ну, словом "контент", они, конечно, не щеголяли - были добры к нашему до краев заполненному информацией мозгу) - объявили, что подготовят рисунки, стихи и сказки о добре. Витя Бордаков на планерку пришел с фотоаппаратом и штативом. Глаза у парня горели! Да еще тема такая - добро. Ну, как не снять для истории добрые девичьи лица! Не всегда, будем честными, мы смотрим на своих одноклассников такими лучистыми взглядами, как в тот момент, когда рассуждаем о помощи котят и щенят. Кстати, это не просто ми-ми-мишные разговоры. В нашей школе немало тех, кто оказывает реальную помощь приютам для бездомных животных. Мы связались с Анитой Ким, Сашей Грибовской и Олей Гунько, которые с радостью согласились подготовить для нас рассказы о своем участии в волонтерском движении...

Анита рассказала нам о том, что является активным участником волонтерского движения. Ни для кого не секрет, что Калининград-один из 13 городов, которые принимают участие в масштабном событии для нашей страны, ЧМ 2018. Анита, а также Грибовская Саша входят в актив городских волонтеров ЧМ 2018. Мы гордимся нашими девчонками!

Не в меньшей степени мы гордимся Ольгой Гунько, которая с удовольствием проводит свое свободное время, помогая бездомным животным.

Конечно же, семья очень влияет на воспитание добра в детях. Так, ученица 11 класса, Маша Чечко, рассказала о любви и взаимопонимании в её семье.

Диана Зайко, которая увлекается медициной, решила написать о пользе добра для здоровья и ответить на вопрос: «Зачем творить добро?».

Всегда интересно узнать мнение читателей, и для этого наши «классики» провели опрос, в котором участвовали ученики 6-х, 7-х, 8-х и 10-х и 11-х. Помимо этого, наши читатели решили огласить добрую правду о своих педагогах. Не только наши корреспонденты способны творить добро, но и знаменитости. Поэтому Анжелика Белоусова заинтересовалась этой темой и решила поделиться информацией о самых известных благотворительных фондах и акциях.

Об участии детей в благотворительных акциях рассказала на страницах газеты заместитель директора по воспитательной работе, Елена Валерьевна Толконникова.

Нашлось место и юмору. В газете можно увидеть наших ребят, в том числе выпускников «На лицо ужасных, но добрых внутри».

Работа с номером доставила нам много приятных хлопот. Надеемся, что мы побудили наших читателей к свершению добрых поступков!

Редактор газеты «Классики» МАОУ СОШ №26

Ладнова Мария